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Tema: «CyiokeHHe U BbIYMTAaHHE JBY3HAYHBIX YUCEJ C KPYTJIBIMU JECATKAMU».
Ile/ib: TO3HAKOMUTD CO CJIOXKEHHWEM U BBIYMTAHUEM JIBY3HAYHBIX YU CEJI C KPYTJIBIMHU
JleCITKaMH.
3aaayu: - paboTaTh HaJ, HABBIKOM CJIO>KEHUSI M BbIUMTaHUA B nipejesax 100;
- pa3BUBaTh MT03HABATEJbHbIM HHTEPEC K YPOKAM MaTEMAaTUKU, BHUMAHUE, JIOTUYECKOE
MbIIIJIEHUE, PEYb;
- BOCIIMThIBAaTh O€peXXHOE OTHOIIEHHWE K KHUTaM;
O6opyaoBaHMe: npe3eHTalMs, HA60p 4yuces, yucaoBou 1 - 100, TeTpay, [BETHBIE
KapaH/iallly, KOHBEPTHI C 3aJaHUSIMMH.
Xoz ypoka.
1.Opr. MmoMmeHT.
Kakoy y Hac ceilyac ypok?
CerofiHs1 y Hac 0yZieT HeOOBbIYHbIM YPOK. K HaM Ha ypoK npullesa MaJb4UK, KOTOPbIA He
JIIDOUT XOAUTH B IKOJY. Kak ero 30ByT? Y Hero npo6JieMbl B LIKOJIe U OH POCUT HacC
nomoyb emy. [lomoxkem?
YTo MbI esiaeM Ha ypPOKAX MaTEMAaTUKU?
C 4ero Mbl HQYMHAEM YPOK MaTEMATUKU?
IL.Y cTHBIN CYET.
1. Paborta Hag yucaoBbIM psaaom 1 - 100.

4HUCJIO 27 cYMTaM AaJiblie;

yucjao 68 cuuTau Jajblile;

yucJio 82 cyutar 06paTHO;

yucJio 43 cyutar 06paTHO;

2. HazoBu coceneit ynced:

.39 .. 27 .29 54 ...
. 60 ... 85 ... 87 .. 95
.52 .. 42 ... 44 .40

3. CoctaBb ¥ pemn npuMepsl: (Corang Ne 2)
20 9 11 6 80 22

+7

4. 3apava mytka: (Coaang Ne 3)
CbeM OrpOMHBIH alleJIbCHH,
a IIOTOM elllé OJIMH.
CMo2Kkellb B Ba3e MOCYUTATh,
CKOJIBKO OCTaéTcs?...
[locMmoTpu criepBa Ha Ba3y,
A moToM cyMTau Bce Cpasy:



Ecsiu 6 g He es1 coBceM,
CKOJIBKO UX OBLIO OBI?...
MousioziLib], a ceryac Bce OTKPbIJIM TETPAZHU U 3allMcaId YUCIIO.
IIl.9ucronucanme. (Cirang Ne 4)
[locMoTpesin Bce Ha JOCKY.
CKoJIbKO KaMbllllel Bbl BUAuTe? (2)
CKOJIBKO NATHBILIEK Y )Ky4KOB? (12)
CkoJibKO 00/1ak0B Ha He6e? CKOJIbKO MOACOMHYX0B? (22)
Kakue 4yrcsia 6yieM ceroiHs nucaTb?
2,12,22
IV.IloBTOpEHUE NPOIAEHHOTIO:
Haz kakoi TeMoi MbI paboTaIv Ha IPOULJIOM ypPOKe?
(BeruvTaHue 0JHO3HAYHOT'O YUCJIA U3 NIOJIHOTO BY3HAYHOTI'O YMCJIA)
27-6= 96 -3 =
49-5= 54-4-=
I. Pa6orta Haj TeMoM ypokKa:
1.CoobueHue Temnl ypoka. (Ciraing Ne 5)
«Cy10’keHre U BbIYUTAHUeE IBY3HAYHbIX YMCeJI C KPYTJIBIMU JAeCATKaMU»
Kakue Mbl c BaMy 3HaeM J1eCATKU?
10, 20, 30, 40, 50, 60, 70, 80, 90.
Kakue yncsa Mbl Ha3bIBaeM JBy3Ha4HbIe?
3anucaTh Ha JOCKe JBy3HAaYHOE YMCJIO, Y KOTOPOTro 3 flecATKAa U 8 e JUHUL,. YMEHbUIUTD €ro
Ha 20.
38-20=
C 4yero, HauMHaeM BbluuTaHue? ( C fecATUYHOr0 aHaJI13a.)
3anucaTh Ha JOCKe By3HAaYHOE YHMCJIO, Y KOTOPOTO 4 flecATKAa U 6 eJUHULL. YBEJIUYUTh €ro
Ha 30.
46 + 30 =
C 4yero, HaurMHaeM cyaoxeHue? ( C JecATUYHOTO aHa/IM3a.)
2.IlocmoTpuTe, NOXKaJMYyHUCTa, HA AOCKY. [I[paBUbHO BypaTHUHO XpaHUT CBOM KHUTU?
/laBaiiTe MOMO>KeM eMy COOpaTh KHUT'H, HO IIPU 3TOM BbI JOJI>KHBI OyleTe pellluTh
npaBuJbHO NpuMepsl. (Ciaang Ne 6)
[loslydeHHBIN pe3yabTaT HA/l0 HAUTHU CpeAy YUCes Y TOCTAaBUTh Ha MOJIOUKY. (28, 69, 4, 72,
96, 93)

78 - 50 = 42 +30 =
89 -20= 56 +40 =
64 - 60 = 33+60=



Mousozupl, pedsTa. [locmotpuTe, BypaTrHo, yKe ycTas, ja U HaM mopa OTA0XHYTh. Bce
IIOJIOXKUJIA PYYKHU U BCTAJIU.
V. ®u3. MUHyTKa.
1. bypaTuHO noTAHYJICH,

Pa3 HarHyJic4, ;Ba HarHyJcs.

Pyku B cTOpOHEI pa3Bé

ByATO K/IIOYMK He HallleJl

YToOBI K04 €My LOCTATh

Hazno Ha HOCOYKM BCTaThb.

2. Bce cesy, paccyiabuIMCh, MOJ0KUIA PYKU HA KOJIEHW 1 BHUMAaTeJbHO CMOTPUM Ha 3KpaH,
JleJlaeM ynpaKHeHUs J1Jid TJias.
HeMHoOro oT1oxHynu?
A ceityac Bce BHUMATeJIbLHO IOCMOTpPEJIU Ha JOCKY.
[IpoyrTaTh YKCIa NOCTaBJEHHbIE HA NT0JI0YKY? (28, 69, 4, 72, 96, 93)
[TocTaBbTe 3TH YKC/A B MOPsIJIKE BO3pACTAHUS.
4,28,69,72,93,96

[lepeBepHyIN.
Ha nocke nosaBiigeTcd cJ10BO 3aaa4a.
( Cnaiip Ne 8)

MsI noMorsin BypaTrHO co6paTh KHUTH U CJI0KUJIM UX Ha CTOJIE.

A Kak BbI ;lyMaeTe, TaK MO>KHO XpaHUTb KHUTU?

Kak Hy?>KHO XpaHUTb KHUTU?

['ne y Hac B LIKOJIe XpaHATCA KHUTU?

BoT v 3ajavya y Hac 6yZieT Mpo KHUTH.

VI. 3agaua.

«Ha oaHOM noJiKe cTosA/10 30 KHUT, 2 HA BTOPOX Ha 15 KHUT 60JiblIe, YeM Ha epBOM.
CKOJIBKO KHMT CTOSJIO HA ABYX MOJIKaX?»

O 4yéMm Hawa 3agayva?

I'ne crosanu KHUrKu?

CKOJIBKO ObIJIO MOJIOK?

YTo MbI 3HaeM 0 IepBOU MOJIKE?

YTO0 cKa3zaHO 0 BTOPOU IOJIKe?

YTo MbI JOJKHBI Y3HATh B HallleX 3a7a4e?

YToO6bI 3anKMcaTh KPAaTKYI0 3alIUCh, KAKHeE CJI0BA Mbl JOJKHbI BbIJEJIUTh

1m. - 30 kH.



2. - 7 KkH. Ha 15 KH. 60Jib1IE

CMo2KeM MBI Cpa3y OTBETUTb Ha BONIPOC 3a/ia4u?
[Touemy?
MBI MO2€eM 3TO Y3HaTh?
1) 30kH. + 15KH. = 45KH. — Ha BTOPOU NOJIKE
2) 30kH + 45KH. = 75KH.
OTBeT.75 KHUT CTOSJIO HA ABYX MOJIKAX.
[locMOTpUTeE, BOT KaK OHU CTOAT HA [IBYX IOJIKAX.
VII. UTor ypoka.
Hajz kakoii TeMo# Mbl ceroZjHs1 paboTaJiu Ha YpoKe?
A ceityac Mbl IpOBEepUM, KaK Bbl HAYYHUJIMCh CKJIAAbIBATh U BBIYUTATD JBY3HAYHbIe YUCJIA C
KpYIJIBIMUY leCATKaMu?
Y Bac Ha cToJe JieXKaT KOHBepThl. B KOHBepTax JIexKUT KapTo4yKa ¢ npuMepoM. OTBeThI
nepeJ BaMUY Ha Jocke. MoJs1ya, KaXKbli peluaeT, BbIXOAUT K JOCKe, HAaXOUT OTBET U
NIOKa3bIBaeT BCEM.

13+20= 25-10=
28 +20 = 54 -30=
44 +10= 76 =70 =

33,48, 54, 15, 24,6
Ypok okoHueH. Ho s1 mompoiily Bac B mpaBoOM yTroJIKe HAPUCOBAThb COJIHBIIIKO UM TYYKY.
VIII. Ouenkn.
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